
PRIVACYVERKLARING NEDERLANDSE VERENIGING VAN HOUTAGENTEN
Statutair gevestigd te Amsterdam


In deze Privacyverklaring vindt u informatie hoe door de Vereniging wordt omgegaan met de persoonsgegevens van de leden. Er wordt alles gedaan om uw privacy te waarborgen. De Vereniging van houtagenten/NATA houdt zich aan de eisen die de Algemene Verordening Gegevensbescherming stelt.


Dit houdt in dat in elk geval :
1) uw persoonsgegevens worden verwerkt in overeenstemming met het doel waarvoor deze zijn verstrekt;
2) de verwerking van uw persoonsgegevens beperkt is tot enkel de gegevens die minimaal nodig zijn voor de doeleinden waarvoor ze worden verwerkt;
3) in het aanvraagformulier voor het lidmaatschap uw uitdrukkelijke toestemming wordt gevraagd welke nodig is voor de verwerking van uw persoonsgegevens;
4) passende technische en organisatorische maatregelen zijn genomen, zodat beveiliging van uw persoonsgegevens is gewaarborgd;
5) geen persoonsgegevens worden gegeven aan andere partijen, tenzij dit nodig is voor uitvoering van de doeleinden waarvoor ze zijn verstrekt;
6) de Vereniging op de hoogte is van uw rechten omtrent uw persoonsgegevens, u hierop wil wijzen en ze zal respecteren.

De Nederlandse vereniging van houtagenten/NATA is verantwoordelijk voor de verwerking van uw persoonsgegevens. Indien u vragen hierover heeft, kunt u telefonisch contact opnemen met het bestuur of een e-mail sturen aan de secretaris van de Vereniging.

Waarvoor en voor wie worden de persoonsgegevens verwerkt?
De persoonsgegevens worden door de Vereniging verwerkt ten behoeve van:
· het lidmaatschap van de Vereniging;
· het versturen van mailingen, nieuwsbrieven en uitnodigingen;
· de financiële administratie/contributie en andere bijdragen;
· het organiseren van vergaderingen, activiteiten en evenementen, vergaderingen 
       naast andere gebeurtenissen, die binnen de context  als Vereniging thuishoren.

Van wie worden persoonsgegevens verwerkt?
· leden, ereleden, leden van Verdienste en begunstigers.
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Welke persoonsgegevens van de leden worden verwerkt?
1) voornaam(en)
2) tussenvoegsel
3) achternaam
4) geslacht
5) geboortedatum
6) woonadres/ook aan boord kan nuttig zijn
7) e-mailadres
8) telefoonnummer
9) profielfoto
10) persoonlijke URL- LinkedIn; Twitter; Facebook; Whats App.
11) persoonlijke interesse 

Verstrekking aan derden
De gegevens die aan de Vereniging worden verstrekt kunnen aan derden partijen worden verstrekt, indien dit noodzakelijk is voor de uitvoering van een doelstelling, zoals bijvoorbeeld voor het organiseren van activiteiten en evenementen waarbij mogelijk hotelreserveringen en/of restaurantreserveringen nodig zijn.

Gebruik van COOKIES
De Vereniging maakt geen gebruik van Cookies.

Contacten
Bij verwerking van gegevens wordt onderscheid gemaakt in hoofdcontact en overige contacten. De hoofdcontactpersoon is de persoon waar de officiële communicatie ten aanzien van het lidmaatschap mee gedeeld wordt.
De hoofdcontactpersonen zijn veelal :
-	de secretaris die het aanmeldingsformulier voor het aangaan van het lidmaatschap of andere zaken behandelt; 
-	de penningmeester die jaarlijks de contributienota verstuurt per e-mail; 
-	de beheerder van de website.
Algemeen: In alle zaken die hun functie inhouden om deze naar behoren te kunnen uitvoeren.

Zijn/haar gegevens worden ten behoeve van de facturatie eveneens opgenomen in de financiële administratie van de Vereniging. Dit wordt ook gedeeld met de dinercommissie wanneer een factuur wordt uitgemaakt of een overboeking wordt gevraagd ten behoeve van te organiseren activiteiten. Tijdens activiteiten, evenementen en vergaderingen, in de breedste zin, kunnen foto’s worden gemaakt. Bij het aangaan van het lidmaatschap wordt gevraagd om een permanente toestemming  voor het gebruik van foto’s en overig beeldmateriaal. Dit om te voorkomen dat bij elke activiteit of evenement hiervoor een verklaring ondertekend dient te worden. Foto’s of overig beeldmateriaal worden ook gedeeld op de website, uitsluitend ten behoeve van de leden. 

      Privacyverklaring NATA
blad 2

De voorzitter kan uiteraard functies overnemen, indien dit noodzakelijk is, van de secretaris c.q. penningmeester en bestuursleden van de Vereniging (zie o.a. statuten).
Er is een dinercommissie, die ad hoc een organisatie van het Houtagentendiner op zich neemt, ook kan door het bestuur en ledenvergadering een commissie worden benoemd, zoals bijvoorbeeld een jubileumcommissie.
Activiteiten dienen door onze leden onverwijld te kunnen worden uitgevoerd, zonder dat daar bezwaar tegen wordt gemaakt inzake de privacy.

Overige contacten, hier gaat het om deling van informatie tussen leden onderling.

Bewaartermijn
De Vereniging bewaart de persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk voor het doel waarvoor deze zijn verstrekt dan wel op grond van de wet is vereist. Ten aanzien van het lidmaatschap tot één maand na de datum van beëindiging, tenzij langer noodzakelijk is. Ten aanzien van de financiële administratie tot 7 jaar na dato.

Beveiliging
Er zijn door de Vereniging passende technische en organisatorische maatregelen genomen om persoonsgegevens te beschermen tegen onrechtmatige verwerking. Zo hebben wij onder andere:
-	de netwerkverbindingen beveiligd;
-	een strikt wachtwoordbeleid;
-	voldaan aan het privacy beleid en verplichting tot geheimhouding;
-	de toegang tot uw persoonsgegevens beperkt tot geautoriseerde personen;
-	een samenwerking met een professionele systeembeheerder, die tevens zorg draagt voor goede beveiligingssoftware;
-	een afgesloten archivering van computerbestanden;
-      bestuur- en commissieleden houden thuis hun bestanden/administratie opgeborgen;
-	de toegang door de leden tot de website alleen mogelijk gemaakt door gebruik van een persoonlijke login, om hierop inzage te verkrijgen.



Rechten omtrent uw gegevens
Op grond van de wet heeft u recht op:
· inzage van uw persoonsgegevens;
· rectificatie van uw persoonsgegevens;
· verwijdering van uw persoonsgegevens, behoudens de wet voorschrijft;
· overdracht van de door u verstrekte gegevens aan uzelf of een andere partij;
· een verzoek in te dienen om beperking van uw persoonsgegevens;
· bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens of een deel ervan.
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Klachten
Mocht u een klacht hebben over de verwerking van uw persoonsgegevens dan kunt u hierover direct contact opnemen met de Vereniging. Komt u er samen met de Vereniging niet uit dan is dat natuurlijk erg vervelend. U heeft altijd het recht een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens, dit is de toezichthoudende autoriteit op het gebied van privacybescherming.

Algemene Voorwaarden
· De inhoud van de website is bedoeld om informatie met de leden uit te wisselen/delen. 
Het gebruikmaken van de website is voor eigen risico en voor eigen rekening. De Vereniging                                                                                                     is niet aansprakelijk voor schade welke direct of indirect voortvloeit uit het gebruik (of niet gebruiken) van de website, inclusief schade veroorzaakt door bugs, scripts, virussen of eventuele onjuistheid of onvolledigheid van de informatie, tenzij de schade het gevolg is van   
     	opzet of grove nalatigheid van de Vereniging Cruiservaarders.
· Elke aansprakelijkheid van de Vereniging is beperkt tot het totaal bedrag dat door de Vereniging aan de leden of gebruiker in rekening is gebracht van het lopende kalenderjaar. 
      	Aanspraken vervallen indien de Vereniging niet binnen een jaar na ontdekking van de    gebeurtenis aanleiding geeft tot aansprakelijkheid, hiervan schriftelijk in kennis is gesteld.
· De Vereniging is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit het gebruik van elektronische communicatiemiddelen, met inbegrip van, zonder beperking, schade die voortvloeit uit het uitvallen of vertragen van de levering van elektronische communicatie, interceptie of manipulatie van elektronische communicatie/gegevens door derden of door computerprogramma’s gebruikt voor elektronische communicatie en transmissie van virussen.
· De Vereniging is niet verantwoordelijk voor de wijze waarop gebruik wordt gemaakt van de ter beschikking gestelde functionaliteiten en informatie.
· De Vereniging is niet aansprakelijk voor onjuistheden of incorrecte informatie welke door leden of derden partijen zijn verstrekt.
· Als een deel van deze Algemene Voorwaarden nietig of vernietigbaar is, verandert dat niets aan de geldigheid van de rest van deze Algemene Voorwaarden of de overeenkomst waarop zij van toepassing zijn. Het nietige of vernietigde deel wordt vervangen door een bepaling die zoveel mogelijk de inhoud van de nietige bepaling volgt.  
· De Vereniging is niet aansprakelijk voor het gebruik of de inhoud van internetsites waarnaar (mogelijk) wordt verwezen of aanbieders welke (mogelijk) gekoppeld zijn aan onze website.
 
 
Het auteursrecht van onze website en alle informatie binnen deze website berusten bij de Vereniging of bij derden welke met toestemming dit (beeld)materiaal beschikbaar hebben  gesteld aan de Vereniging. Het is dan ook niet toegestaan om de website (onderdelen van en daarop) elektronisch of anderszins te kopiëren, openbaar te maken en/of wijzigingen in (onderdelen van) de website aan te brengen zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de Vereniging.
Alle personen binnen de Vereniging die over uw gegevens beschikken dienen een geheimhouding verklaring te tekenen. In ons geval zijn dat alle bestuursleden, de activiteitencommissie en de webmaster
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· Deze Algemene Voorwaarden zijn uitsluitend onderworpen aan de Nederlandse wetgeving.
· Bij mogelijke geschillen is de rechtbank te Amsterdam exclusief bevoegd.


Wijzigingen
De Vereniging houdt zich het recht voor om deze Privacyverklaring en Algemene voorwaarden aan te passen. Wijzigingen zullen op de website worden gepubliceerd.


Bovenstaande Privacyverklaring met Algemene Voorwaarden zal worden verstuurd aan alle leden en worden gepubliceerd op de website. In deze verklaring staat met zoveel mogelijke woorden hoe met uw gegevens wordt omgegaan, teneinde uw privacy te waarborgen. 

Deze Privacyverklaring is ontstaan door de op 25 mei 2018 in werking getreden Wet op de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). 


Namens het bestuur,
Jakob van Keulen
Voorzitter


Deze Privacyverklaring bestaat uit 5 pagina’s
Juni 2018
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